



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de septiembre de 2023, de la Gerencia, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo del personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios. (2023063326)

Advertido error en la Resolución de 1 de septiembre de 2023, de la Gerencia, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios, publicada en DOE n.º 174, de 11 de septiembre de 2023, se procede a su corrección:

1. Donde dice:

"B.4.14. b) Servicios Comunes.

Código	Denominación	Complemento específico ESP.
PFK0727	Jefe/a de Unidad Coordinador de Servicios	JP09".

Debe decir:

"B.4.14. b) Servicios Comunes.

Código	Denominación	Complemento específico ESP.
PFK0727	Jefe/a de Unidad Coordinador de Servicios	JP07".

2. Donde dice:

"B.4.6. c) Granja Veterinaria.

Código	Denominación.
PFV0975	Técnico de Granja".

Debe decir:

"B.4.6. c) Granja Veterinaria.

Código	Denominación.
PFV0999	Técnico de Granja".



3. Donde dice:

“D.4.1. b Unidad Técnica de Sistemas y Bases de Datos.

Código	Denominación	L.
PFR0574	Puesto Base Especializado de Sistemas e Informática	L3”.

Debe decir:

“D.4.1. b Unidad Técnica de Sistemas y Bases de Datos.

Código	Denominación	L.
PFR0574	Puesto Base Especializado de Sistemas e Informática	L1”.

Badajoz, 26 de septiembre de 2023.

El Gerente,
JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •

